
м. Южне: рятувальники ДСНС та міська влада відкрили нову
рятувальну станцію

У м. Южне, на центральному пляжі «Міський» було урочисто відкрито нову рятувальну станцію. На центральний
міський пляж міста прийшло чимало відпочивальників. Організаторами заходу виступили: Головне управління
ДСНС України в Одеській області та Южненська міська рада. На цьому пляжі міста зосереджено чимало
розважальних закладів та різноманітних водних атракціонів. Курортний сезон у м. Южне ще й досі триває, у його
розпал тут щодня, відпочивало біля тисячі відпочивальників. Серед, яких багато молоді, дітей та людей похилого
віку. 

 Загалом від початку купального сезону на водних об’єктах Одеської області втопилося - 53 особи, у тому числі 7
дітей. Це на 36% більше, ніж за аналогічний період минулого року. Основна причина загибелі людей на воді –
легковажне ставлення та ігнорування відпочивальниками елементарних правил безпечної поведінки на воді. Тож
відкриття на Одещині таких рятувальних станцій дасть змогу значно зменшити кількість нещасних випадків на
воді. 

Рятувальна станція обладнана сучасним водолазно-рятувальним спорядженням: рятувальними - жилетами та
кругами, «кінцями Олександрова», водолазними гідрокостюмами, балонами з киснем,  масками та ластами. Тепер,
щодня на рятувальній станції пляжу «Міський» чергують матроси-рятувальники, які пройшли спеціальне навчання
в аварійно- рятувальному загоні спеціального призначення Головного управління ДСНС України в Одеській області
та отримали посвідчення - «матроса- рятувальника». Вони зі спостережної вежі у біноклі спостерігають та через
мегафон закликають відпочивальників та рибалок дотримуватися - правил безпечної поведінки на воді. Окрім того,
для надання невідкладної медичної допомоги постраждалим на воді, на території рятувальної станції працює
стаціонарний медичний пункт. 

А головною окрасою відкритої рятувальної станції, став рятувальний катер «UMC-600», потужністю двигуна 115
кінських сіл. Він розвиває швидкість 90 км на годину і за його допомогою рятувальники матимуть змогу оперативно
прийти на допомогу людям, що тонуть у морі.  

Величезну допомогу щодо швидкого ведення в експлуатацію рятувальної станції на пляжі - «Міський»
рятувальникам ДСНС надала Южненська міська рада, яка виділила під нею землю, допомогла побудувати неї
приміщення та облаштувала побут рятувальникам, які там чергуватимуть.     

Заступник начальника з реагування на надзвичайні ситуації Головного управління ДСНС України в Одеській
області – Віктор Губай вважає, що відкриття такої добре оснащеної рятувальної станції, дасть змогу запобігти
нещасним випадкам на воді, а також оперативно прийти на допомогу людям. 
«У цьому курортному сезоні, це перша рятувальна станція, яку відкрито в Одеській області. На ній цілодобово,
упродовж року чергуватимуть 7 чоловік: матроси-рятувальники, водолази та медики», - зазначив Віктор Губай. 

Міський голова м. Южне - Володимир Новацький запевнив присутніх, що міська влада буде й надалі працювати
над тим, щоб відпочинок на воді мешканців та гостей міста був безпечний та комфортний. Володимир
Миколайович щиро завдячує керівництву – обласного управління ДСНС та Южненського міського відділу ГУ ДСНС
України в Одеській області за швидке відкриття на пляжі - «Міський» рятувальної станції.

«Нашому місту дуже пощастило, ми раді, що у нас відкрито першу з чотирьох - рятувальних станцій в Одеській
області. Ми будемо і далі допомагати цій рятувальній станції, розвивати її далі. Наступний етап, це побудувати тут
морський причал, який дасть змогу причалювати круїзним морським суднам та катерам з туристами, які плавають
Чорним морем», - розповів Володимир Новацький, міський голова м. Южне. 

Мешканці міста, які постійно відпочивають на пляжі - «міський» відтепер почувають себе у цілковитій безпеці.

«Я постійно відпочиваю на цьому пляжі, дуже добре, що сьогодні тут відкрили рятувальну станцію, буде менше
нещасних випадків на морі. Адже, тут чергуватимуть професійні рятувальники. Люди, які відпочиватимуть на цьому
пляжі буду почувати себе у безпеці», - розповів 26-річний Володимир Крук, мешканець м. Южне.  



У подальших планах одеських рятувальників відкрити ще одну таку рятувальну станцію у знаменитому курортному
містечку - Затока, що у Білгород-Дністровському районі.




